PesyibraTin onuTyBaHHA 1010 AKOCTI OCBITHBOI MPOTpaMu
Mmarictpis | poky HaBuaHHA
dakynprery 3emaepnopaakysania HYDbill Ykpainu
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1. Yn BnawToBye Bac akicTb niagrotoBku ctyaeHTiB B HYBIl YKpalHnU?

15 BignoBigeun

@ Tak, B nosHiN Mipi

@ Ginbuwe 3a00BONBHSE, HiX He
3a10BOJIbHSAE

() 3a10BOSbHSIE YaCTKOBO
@ Hi, He 3a00BOMbHSE



2. 3a3HayTe AKUN BiACOTOK 3aHATb Bamu 6y/10 NnponyLleHo B OCTaHHbOMY ceMecTpi?

15 BignoBigeun
® 1o 10%
® Big 10 0o 25%
O Binbwe 50 %
® Big40 %
@ 30
4

@ b5yB npucyTHIN Ha BCiX




3. BKaXxiTb NpuumnHy (MpUYnHK) Yepes Ky Bu nponyckanu 3aHATTA?

15 BignoBigeun

be3 noBa)XHUX NPUYUH 3aHATTS... 9 (60%)
BnawTyBaBcsa Ha poboTy (Heob... 6 (40%)
Hemae yomy BuYmnTUCA, A uen M...+—0 (0%)
Yepes xBopoby _3 (20%)
bpaB y4acTb y 3axogax, ski opr...{—0 (0%)
1(6,7%)
[lo134QKa 3a KOpAOH 3a Hakas3oM... 1(6,7%)
0 2 4 6 8 10



4. OUiHiTb HaBYanbHi AUCUMMNNIHK 3 MO3ULIT IXHBOT CK1agHOCTI.

8
I 1 - oyxe nerka M 2 - noctatHeo nerka [0 3 - cepennsi cknagricte M 4 - pocratHeo cknagra M 5 - cknagra




5. OUiHiTb HaBYanbHi AUCUMMNIHM 3 NO3ULIT AOCTYMHOCTI HaBYaNbHUX MaTepianie (NigpPyYHUKK, NEKLiNHI MaTepianu, NnpeseHTaLlil, MeTOAUYHI peKoMeHAaLil Ta iHLUE).

8 I 1 - Hemae goctynHux matepianie M 2 - gesiki matepianv goctynHi B 3 - B winomy € nigpyuruky i metoandky [l 4 - niopyyHukn, metoanukm, enektporHi HasdanbHi kypew goctynHi [l 5 - gocTynHi yei HeoBxigHi MaTepianu Ana HaBYaHHA Ta JOAATKOBI pecypcu




6. OUiHITb HaBYaNbHI MaTepiany 3 AUCLUUNAIHW 3 NO3ULIT X MPaKTUYHOro 3aCTOCYBaHHA Y NofanbLUiin npodecinHiin AisnbHOCTI.

B 1- He mac M 2 - matepian sacTapinuii, He 3aBxOu Moxe sHagobutucs [0 3 - maTepian B Linomy akTyarnbHuii i Moxe GyTu sactocoBaHuil y MainbytHeomy [l 4 - maTepian akTyanbHuiA, ane He mae YiTko BupaxeHoro npaktudHoro sHaderHs [l 5 - mae npakTuyHe sHaYeHHs




7.3 SIKUX gucuunniH Bu BUKOpPUCTOBYETE €NEKTPOHHI HaBYasbHi Kypcu (elearn.nubip.edu.ua) i B skomy 06¢a3i?

Il O — kypcy Hemae [ 1 — MeHwW Hix 1 pas Ha Micsiub, W6 3gaTy TecT abo camocTiiHy poBoty [ 2 — iHKoNW BUKOPUCTOBYHO, Wo6G nepernsHyTH Teopito Ta npoiit TecTyandHss [l 3 — BukopucTosyo B mexax 1 pasy B TwkaeHs [l 4 — BuKopucTOBYIO NpM NiAroTOBL| 4O KOXHOMO 3aHATTS




8. OUiHITb piBEHb BUKNafa4ya-neKTopa 3 HacTyNHUX AUCLMNNIH.

8
Il 1 - uuTae nexuito 3 apkywa 6es npesentauii [l 2 - € npesenTauin, nepenucyemo 3 Hei [ 3 — koHenekTyemo nig avktoeky Buknagava [l 4 — € npesenTauis, guckycii, B uinomy uikaeo i nisHasansHo [l 5 - sigmiHHO Bonopie maTepianom, Aye LikaBo po3noBigae, akTyansHo




9. OUiHITb pO60TY BUKJIaJaya 3 NPaKTUYHUX/NabopaTOPHUX 3aHATb.

I 1 - He sHae maTepiany [ 2 — matepian He nosiciioe [0 3 — matepian nosickioe nuuwe 3a seepHerHaM ctyaeHta [l 4 — martepian nosichioe, He saBxau goctynHo [l 5 — matepian nosicHOE JOCTYMHO, 3 NpUKNaAamMm




10. Buknagadi aKux AUCLMUNIiH HEKOPEKTHO BiAHOCATbCSA [0 CTYAEHTIB (FpyooLLi, NiABULLLEHWI TOH,

3BEPXHICTb TOLL0)?

5 BignoBigeu

YnpaBniHHA 3eMITEKOPUCTYBaH. ..
[linoBa iHO3eMHa MOBa
MOHITOPUHI 3eMefNbHUX BIAHOCUH
Cucremun aBToMaTn3oBaHoOro ...
TepuTopianbHe nnaHyBaHHA Ta...
dopmyBaHHSA arponaHawadTis
OuiHKa | NpOrHo3 AKOCTI 3eMernb
[eociHdopMaLinHe MoaentoBaHHA
MeTtoau aucTaHuUiMHOro 30HAYB...
EkcnepTnsa npoeKkTHO-BULLIYKY...
ArpapHa | 3emMmenbHa nonitTuka
MeTogonoris Ta opraHi3auisa Ha...

0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)
0 (0%)

1 (20%)

2 (40%)
2 (40%)
2 (40%)

s 2(40%)

0 (0%)
0 (0%)

0



11. 4Yu gosogunock Bam Npu cKnagaHHi 3aniky/eK3aMmeHy BNAMBaTH Ha BUKNajada yepes
MaTepianbHe HOro 3a0X04YeHHSA | UTU He CBigOMe NOopYLUEeHHA aKkageMiyHol gobpoyecHoCTi? AKLLO
TaK, 3a3HayTe 3 AKUX AUCLHUNAIH.

0 Bignoeineu

Ha Ue 3anWTaHHA LWe HeMae BIANOBIOEN.




12. Yu BigBigyBanu Bu B LlbOMY ceMeCTpi YHIBEPCUTETCbKY 6i61ioTeKy?

15 BignoBigeun

O Tax
O Hi

() 3amoBnsB enekTpPoHHi Bepcii
HaB4YasribHUX marepianis

@ KopucTtyBascs nuiie enekTpoHHUMU
HaBYalbHUMK Kypcamu
(elearn.nubip.edu.ua)




13. Yu BnawToBye Bac BUKOHaHHS CTapOCTOO MPyny BUKOHAHHSA 060B'sA3KIB?

15 BignoBigeun

O Tax

@ Hi, He BnawToBye. MoTpibHO
nepeobpartn ctapocTy

@ Binblu BNALWTOBYE, HiX HE BNaLITOBYE
@ Hiecrapocra




14. Y pa3i AKULO He BNnawToBYye poboTa cTapocTH, Wo BK XOTinu 6 NoKpawuTH y ii/uoro poboTi?

0 gignogineu

Ha Ue 3anMTaHHA LWe HeMae BIANOEBIAeH.




15. Yu BnawTtoBye Bac BUKOHaHHSI po60TK HacTaBHMKa Ballol akageMidyHol rpyrnn?

15 BignoBigeun

O Tax
O Hi

() Binblu BNALITOBYE, HiX HE BNaLUTOBYE




16. B yoMy nposABNSETbCA pob0Ta HacTaBHUKa Ballol akageMivyHol rpynu?

15 BignoBigeun

[lonomarae nopagamu 10 (66,7%)

| .OpraHllacliaye Ta I'Ip.?BO,E.I,HTb 2 (13,3%)
CNiNbHI 3ycTpivi (eKCKypcii, cnin...
BigBigye rypToXuToK (NiKnyeTbes
NpPoO caHiTapHWUM CTaH KiMHaT)
[NocTinHO 3ycTpivaeTbes Ta/abo

TPUMaE 3B'A30K 3 rpyrnoto (4epe...

0 (0%)

3 (20%)

PoboTa i3 rpynoto He
NPOBOAUTLCS

He 3Hat0 XTO HACTaBHUK Yy HaLLIN
rpyni

4 (26,7%)

0 (0%)

0 2 - 6 8 10



17. Yn 3Hanomi Bu 3 cuctemoro akageMiyHol o6podecHOCTi (HeaoNyLLLEHHSA CMUCYBaHHS,
3aMo3MYeHHs YyXXKMX pobiT, panbcudikalii pedynb...bTaTiB HaBYaHHS CTYAEHTIB BUK1aJa4aMm ToL0)?

15 BignoBigeun

@ Tak, B nNoBHiN Mipi

@ Tak, npauoTb OKpEMi enemMeHTH
akageMivyHoi JODpOYECHOCTI

O Hi, akagemiyHa 0oBpoYeCHICTb BiACYTHS




18. AK pisiB BUKNagad y pasi BUSIBJIEHHS NopyLUeHHS BaMn HOpM akaaeMidHol Ao06p0oYeCHOCTI?

15 BignoBigeun

@ 3pobuB ycHe 3ayBaKeHHS

@ 3Hwxysas 6anu 3a icnuT/3anik

) AHyntoBaB BUKOHaHYy poboTy

@ IrHopyBaB Lel dakT, He 3BepTaB yBaru
@ S He GyB y Takint cuTyauii




19. Y 3HaeTe B npo icHyBaHHS B YHIBepcUTeTi YNOBHOBaXeEHOI 0COOM 3 NMUTaHb 3anobiraHHs Ta
BUABJIEHHA KOPYMUIl, KYyAn MOXXHa NOBIAOMJIATU NPO BCi BUNaaKW HeCTaTYyTHUX BIAHOCUH?

15 BignoBigeun




20. Lo noTpibHO pobuTn, Ha Balu nornsag, Ans yAoCKOHaseHHA opraHi3adlil OCBiTHbOro npoLlecy B
HYBIl'l YkpalH1 B yMOBax BOEHHOIO CTaHy?

15 BignoBigeun

MeHe Bce BnaluToOBYE 8 (93,3%)

3MEHLLUUTU KIJTbKICTb HEedraxoBM. .. 0 (33,3%)

30iNbLNTU KiSTIbKICTb TPEHIHTIB,... 4 (26,7%)

[TpoBoaAnTK BinblLUe MancTep-K... 9 (33,3%)

CnpaBeanMBo OLiHOBATU 3HAHHSA 2 (13,3%)

[MoKpalnTn oyHKLUIOHaN gucTa... 6 (40%)
30iNbLUINTN KOHTPOIb 3a AKICTH... 4 (26,7%)

36inbLlNTY KinbkicTb NpakTU4H...[—0 (0%)

30iNbLWUTU KiNTbKICTb HOBITHBOT. .. PS (33,3%)
TEpPMIHN NpoBeadeHHs cecil, mar... 1(6,7%)

0 2 4 6 8



21. 3a3HauTe Bawi pekoMeHpayii, nobaxaHHA, Bpa)XXeHHA Bif opraHisayil HaBYaHHA Ta HagauTe
NPONO3MUIl LLLOAO OHOBNEHHSA OCBITHBOI NPOrpamMm.

Z Bignoeini

Iopatk 6inblUe akTyaneHOo! iIHGopMauil, Wo NpakTU4YHO 3ACTOCOBYETHECA B JaHMH MOMEHT Ta byae Oywe
KOPWUCHOK B MaWBYTHBOMY ONA HALWOI poBoTH




22. AKUL0 X0oYyeTe LWoch AoAaTH YU NOBIJOMUTH NPO NOpYyLUEeHHA abo 3N10BXXUBaHHA Y4aCHUKaMU
OCBiTHbOro npouecy (cTyaeHTamMu, BUKNagadyamu, agMiHicTpayiero ToLLo), NPOCUMO HanucaTu

1 :
1 Bignoeinb




